

远大·世代上品:户户前庭后院 领潮焦作人居



图为市民在了解远大·世代上品项目详情。

本报记者 王倩 摄

本报记者 王倩

在中国人的骨子里，都希望拥有一方专属于自己的院子，这种庭院情节在郑板

桥的诗句中已体现得淋漓尽致：“吾必生之愿，欲筑一土墙院子，门内多栽竹树花草，清晨日尚未出，望东海一片红霞，薄暮斜阳满树，立院中高处，俱见烟水平桥。”

随着城市发展，土地资源越来越少，庭院愈发稀缺难得。若能在这城市之中拥有一间院子，用院墙“隔绝”一城繁华，只留一园繁花，遗世而不孤立，简单却能让人轻松收获真正的繁华静里，该是怎样的一种美好呢？现在，焦作远大让这一切不再是梦想，远大·世代上品全新第四代住宅产品——以垂直森林住区，前有庭后有院的绿色、低碳、生态的建筑理念，为焦作人居再革新，实现人们在繁华都市里的“院”望。

据了解，焦作远大，秉承“建精品楼盘，树远大品牌”的经营理念，二十年间笃行专注，先后开发建设了多个时代峰作，一举成为本土地产的领衔者。此次推出的第四代住宅——远大·世代上品项目总建筑面积约为30万平方米，容积率为1.99，绿化率为64%，是焦作远大潜心二十年的人居新品。居于此，推开门，就能步入空中花园，听风赏月，感受自然之境，让老人寻觅到了久违的庭院时光，让孩子打开了探索的想象之门。

“经过多年的发展，中国的住宅设计不断进步，从上世纪70年代的筒子楼，到上世纪90年代的单位房，再到近十几年来的商品房，逐渐成熟的住宅产品，让人们从

‘有屋可居’到‘舒适人居’，完成了1.0到4.0的蜕变。焦作远大推出的远大·世代上品项目就是在满足居者提出的功能化需求之后，追求‘拥抱自然’，将‘生长的绿色城市’理念完美融入到住宅环境中，让人们告别传统居住形式，将庭院搬至空中，让‘院’望在空中肆意生长。”远大·世代上品项目负责人表示。

未来，远大·世代上品项目将给焦作市民带来错落的阳台，无界的空间，院中的时光于桌椅间蔓延，在梦境中将森林与城市结合，打造真正的春有百花秋有月，夏有凉风冬有雪，观日月星辰，享四时之美的理想生活。该项目设计根本目标就是为高层住户创造零距离亲近自然的机会，为了这一目标，在建筑的空间形态上，于垂直空间和水平空间两个方面进行了创新设计。除此之外，焦作远大精挑细选了南海路与怀府路交会处附近这一得天独厚的区位，这里不仅顺应我市“南移”发展浪潮，还与573公顷的沙河为邻，示范区实验学校、宇华实验学校、河南理工大学、示范区管委会、焦作康华医院、焦作建设科技园等优质配套，先于未来，是新一代理想人居。

远大·世代上品，让生活从此返璞归真。远大·世代上品，盛放幸福城市生活。

□ 史凯

区位好不如户型好

买房子怎样挑区位？小区内什么位置的楼最好？好户型都具备哪些条件……说到买房子，还真不是一两句话就能说清楚的，大到位置、交通、配套，小到通风、采光、朝向，真是“仁者见仁，智者见智”。其实，能让业主体验到住宅的舒适度，主要还得是房子的户型。

在一些房产界大咖的不断引导下，人们也认为买房子就是买地段、买区位，所谓的稀缺资源，让人觉得能买到位置佳的房产才是最大的幸福，将来就可以一劳永逸。这个观点其实比较片面，像焦作这种四线小城，由于面积有限、规模较小，比较热闹的商圈、稀缺的地段就那么一两个，区位优势相对明显。但这种小城市一直在发展，也许现在看着不怎么样的地段，在若干年后就成了又一个热点地段，只要新建小区的增多，随着人口不断迁入、居民人数慢慢增加，需求上来了周边的配套也会相应丰富起来。

与之相反的是在一些大城市里，好地段和繁华商圈至少也会有十来个，居住在这些地方的人们对繁华商圈并不太感兴趣，反而更看重便利的交通。有些楼盘项目直接将“离地铁口近”当卖点，实际要比稀缺地段、城市商圈之类的优势更加吸引购房者。

而户型却是固定的，它不会随着时间而发生变化。虽然多数业主习惯把住宅的户型理解成房屋的结构，但笔者认为，户型的范畴应该包括采光、通风、朝向等。好户型不仅要有好的采光、通风，还应该包括好的房屋结构，这就要求动静分区，也就是活动较为频繁的区域，应该靠近入户门设置，尤其是厨房；而静区主要供居住者休息，应当尽量布置在远离入户门处。两者在距离上是有效分离的，一方面会客、娱乐、做家务等都可以放心活动，另一方面也不会打扰到休息、学习的家庭成员，彼此互不影响。此外，好户型还有干湿分区、公私分区，这些都比较好理解。

如果你是以居家生活为主的购房者，笔者建议还是把户型作为购房的首要条件去考虑，毕竟好的户型结构才是居家生活的长久体验。

市国有经营用房管理所积极开展所辖房屋安全鉴定工作

本报讯（通讯员张宇）为认真吸取“湖南长沙自建房坍塌事故”教训，进一步贯彻落实焦作市住房保障中心工作部署要求，切实加强房屋安全管理，全面消除房屋安全隐患。市国有经营用房管理所联合具有房屋安全鉴定资质的焦作市墨臣房屋建筑设计有限公司对所辖范围内房屋开展为期60天的安全鉴定工作。

截至目前，共排查安全鉴定160户房屋，面积约为1.4万平方米。出具鉴定报告书工作正在有序进行当中。

焦作市富源土地开发整理中心开展“能力作风建设年”活动专题培训会

本报讯（通讯员刘超、向伟华）为确保“能力作风建设年”活动取得实效，真正达到能力大提升、作风大转变的根本目的。近日，焦作市富源土地开发整理中心结合工作实际和干部职工存在的知识空白、经验盲区、能力短板，举办“能力作风建设年”活动专题培训会，通过开展精细化专业知识培训和能力培训，全面提高干部职工理论水平、专业能力和实践本领，努力打造一支素质过硬、作风扎实、勇于担当、争先创优的干部队伍，为中心的稳定发展提供坚强保障。

据了解，此次培训主要围



每周一楼景 猜猜它是谁

《每周一楼景，猜猜它是谁》栏目欢迎广大读者参与，读者猜中照片所属楼盘，即可获得精美礼品一份。请读者致电18439115777参与竞猜。

本报记者 郭辉 摄

厨房墙砖的五种流行色

厨房是家庭中使用频率非常高的一个功能区，这里不光是烹饪美味的地方，也是家庭装修重点打造的一个场所。除了水、电等这些比较复杂讲究质量的装修外，如何美化和装饰这个空间也让业主劳心费力，比如厨房墙砖用什么颜色好看，哪种颜色更有利打扫清理等，都备受业主关注。

业内人士表示，在选择瓷砖的颜色时，每个人都应该从家居装饰的风格和色彩的组合开始，以呈现美学效果。有些人想打造一个现代化厨房，专门选择了黑色瓷砖，使厨房显得简洁而沉稳。不少人认为，黑色属于比较耐脏的颜色，但实际情况跟理想

并不一样，就像黑色漆面的汽车，不了解的人会认为黑颜色耐脏，但其实黑色漆面上稍微落点灰就能看出来，两天不打扫就显得非常脏。现实中，业主一定不会允许灰尘长久停留在厨房，而且厨房的污物并非只有灰尘一种，因此厨房如果选用黑色瓷砖，那就需要业主特别勤快。

如果想让面积不大的厨房看起来更宽阔、舒适，厨房墙面砖的颜色可以选用黄色，再加上白色橱柜，与温暖的黄色墙壁结合后会给人一种温暖的感觉，淡化了小空间过度拥挤的感觉，使得厨房空间在视觉上更敞亮。这种墙砖颜色在实际装修中比较常见，没有特别明显的缺点，如果

真要说上一个的话，那就是过于大众化，没有个性。

中国人做饭喜欢大火热油，时间长了会觉得闷热烦躁，建议多用冷色调装饰厨房。比如蓝色墙砖与白色橱柜相结合，不仅照亮整个空间，而且还提供一种清爽的感觉。此外，还可以用浅绿色瓷砖装饰厨房墙壁，相比其他墙砖颜色，浅绿色绝对是另外一种感觉。

白色墙面砖是最为传统和常见的颜色，喜欢的人非常钟爱，不喜欢的人会嗤之以鼻、拒之千里。需要提醒的是，这种颜色在日常生活中需要花更多精力去维持，否则也跟黑色墙砖一样，非常容易显脏。

史凯

品匠心之道 寻创新之路

——看清华地产如何蹚出轻资产运营新出路

本报记者 王倩

在房地产开发成本高企、融资环境收紧、行业利润下滑的背景下，房地产行业正在寻求从“土地红利”时代向“管理红利”时代的转型。焦作清华房地产开发有限公司顺势而为，蹚出

了轻资产运营新出路。据了解，作为我市房地产行业最早尝试“轻资产”模式、拥有二级开发企业资质的老牌房企——焦作清华房地产开发有限公司自2009年成立以来，先后在沁阳、焦作等地成功开发了清华园、清华御景园、电业清华园、华清森林城等楼盘项目。经过积累和沉淀之后，焦作清华房地产开发有限公司在董事长苏孟现的带领下，紧抓国家政策，提前布局企业转型、品牌输出，与国企焦作市盛业房地产开

发有限责任公司合作，打造了盛业清华园、盛业润华园等精品楼盘项目，为焦作清华房地产开发有限公司成为我市轻资产领域的龙头地位奠定了坚实的基础。

焦作清华房地产开发有限公司总经理姬广瑞在接受记者采访时表示，自2021年以来，房地产行业开始经历一场史无前例的行业生态大变革。随着土地成本高企、融资环境收紧，传统房地产企业利润率急剧下滑，过往高负债、高杠杆、高周转的“三高模式”难以继续。面对行业严峻形势，2021年底中央经济工作会议首次针对房地产提出“探索新的发展模式”，在此背景下，房地产代建作为典型的轻资产运营模式，成为众多房企探索新模式的重要战略选项，一时间，房地产代建行业迎来了千载难逢的发展机遇。而转型成功的焦作清华

春江水暖鸭先知，焦作清华房地产开发有限公司作为我市本土房地产开发企业中代建业务的排头兵，其战略也在不断地进行调整。在姬广瑞看来，对代建公司来说一定要加强和各类客户沟通，而且在竞争愈发激烈的代建市场中想要突围而出，就一定要做好品牌，赢得客户信赖，才能扩大规模。

姬广瑞踌躇满志地对记者说，在行业大佬争论房地产行业目前是属于“青铜时代”还

是“黑铁时代”的时候，他感

受到的是轻资产运营的“黄金时代”来了，未来这一领域一



图为苏孟现（左四）和姬广瑞（左三）与公司高层开会学习。
本报记者 王倩 摄

征云·天筑:安居购房节活动正在进行中

本报讯（记者陶静）近日，记者在位于人民路与南通路交会处附近的征云·天筑楼盘销售中心了解到，该项目推出了青年人才安居计划，高校毕业生购房可享受额外1万元的人才安家优惠。据了解，征云·天筑是焦作建设首个奢华

“筑”系产品，该项目将继承征云·天筑系列产品对建筑、城市、客户、生活的不断探索，率先将铝板和金属漆等创新建材应用于建筑外立面，外开窗设计，270度观景双飘窗，刷新焦作幸福人居标准，为业主成就轻奢美学家体验。

蓝城·桂语江南:5号楼即将开始二次结构施工

本报讯（记者王倩）近日，记者在位于人民路与山阳路交会处附近的蓝城·桂语江南楼盘施工工地了解到，该项目地处焦作城市繁华地带，奢享龙源湖公园美景和南水北调运河景观。目

前，南苑4号楼浇筑25层，5号楼主体已封顶，即将开始二次结构施工；6号楼主体结构已封顶，二次结构正在施工中；北苑1号楼、2号楼、4号楼、5号楼、6号楼正在有序施工中。

卓世悦东城:6号楼即将达到交付标准

本报讯（记者王倩）近日，记者在位于人民路与文汇路交会处附近的卓世悦东城楼盘施工地了解到，该项目规划总建筑面积约15.7万平方米，容积率约

3.7，绿化率约35%，共规划建设5栋高层住宅。目前，6号楼即将达到交付标准，园区绿化工程正在施工中，3号楼外保温已完工，电梯正在安装中。

工程动态

远大·世代上品:户户前庭后院 领潮焦作人居

本报记者 王倩 摄

建业新筑:推出青年人才安居计划

本报讯（记者陶静）近日，记者在位于市民主南路与南海路交会处附近的建业新筑销售中心了解到，该项目推出了青年人才安居计划，高校毕业生购房可享受额外1万元的人才安家优惠。据了解，建业新筑是焦作建设首个奢华

“筑”系产品，该项目将继承建业天筑系列产品对建筑、城市、客户、生活的不断探索，率先将铝板和金属漆等创新建材应用于建筑外立面，外开窗设计，270度观景双飘窗，刷新焦作幸福人居标准，为业主成就轻奢美学家体验。

● ● ●

● ● ●